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a Registro parallelo-parallelo

- Esempio di registro a 4 bit.
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a Registro serie-serie (Shift Register - Registro a Scorrimento)
- Esempio di registro a 4 bit
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a Registro parallelo-serie Y- é""L V\‘W: 5%/}%
- Esempio a 4 bit con scorrimento aritmetico (Shift Destro): In fase Z _ C
di traslazione, ricopia il bit piu significativo nella posizione piu mo ¢ [ W W &V
ignificati tensi del ‘ )
significativa (e[:s3 ensione i segno) . . W“ﬂ‘ F&V&ZW 5% /mlg
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a Registro circolare a 4 bit L{, é;% U La/v

- Esempio a 4 bit con rotazione a destra: In fase di traslazione,

trasferisce il bit meno significativo al posto di quello piu b{/%\} K‘f?v
significativo, spostando i rimanenti di una posizione a destra.
3 D2 Dl Do w

Load/Rotats P

g ) e

~
L

8]




A

7dat§ bits J’—Panty bits

000000 0}1 g,

00000010 :

0110110i1 oty

10101011 & v,

0111000;0 5”’“’3/\% 2, o, LV L&/ﬁ% ﬁ;,

8-bit word %wwh;ﬁ ode oo debed errous
Section 13.1, p. 362 —

The exovple e o for sm 84({—/0@/@%
Wg/ Qv %,gvr“”( @4@9\5\;(%& 5¢7uW fm@(/[zzf/ﬁ’if



X =1

Parity
o] e 2 e CEL_ (B
(Data Input) Checker -

X =1

T Figure 13-3: State Graph for Parity Checker
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Figure 13-1: Block Diagram for Parity Checker

Figure 13-2: Waveforms for Parity Checker



Table 13-1: State Table for Parity Checker

(a)
Present Next State Present
State X=0 X=1 Output
— @ Z
So So Sy 0
Sl Sl SO 1 Q' Q
(b) CK T
0 T £
0 X=0 X=1 X=0 X-=1 z T ‘
0 0 1 0 1 0
1 1 0 0 1 1 Clock X

Figure 13-4: Parity Checker



